



RÍMSKOKATOLÍCKA CIRKEV, FARNOSŤ SV. RODINY

851 02 Bratislava 5, Námestie Jána Pavla II. č.1, (02) 63811695, svatarodina@gmail.com

Liturgický kalendár		Úmysly		
Nedeľa 16. 5.	7. VEĽKONOČNÁ NEDEĽA	7.30	ML	Za Božiu pomoc pre manželku
		9.00 (stream)	JV	Za farníkov
		10.30 (stream)	JV	Poďakovanie za 10 rokov manželstva
		18.00	ML	+ rodičia, starí rodičia, Igor
Pondelok 17. 5.		7.00	JV	+ manželka Milatová
		18.00 (stream)	ML	+ Mikuláš Bamburák (10. výročie)
Utorok 18. 5.	<i>sv. Ján I., pápež a mučeník, l.spom.</i>	7.00	JV	Poďakovanie za 25 rokov manželstva
		18.00 (stream)	ML	+ rodičia z oboch strán, sestra Katarína
Streda 19. 5.	<i>Kántry</i>	7.00	ML	Za Božiu pomoc pre manželku
		18.00 (stream)	JV	Za deti Marty a ich vieru
Štvrtok 20. 5.	<i>sv. Bernardín Sienský, kňaz, l.spom.</i>	7.00	ML	+ starí rodičia z oboch strán a všetci príbuzní a známi
		18.00 (stream)	JV	+ švagrovia Štefan, Augustín, Anton
Piatok 21. 5.	<i>Sv. Krištof Magallanes, kňaz a spoločníci, mučeníci, l.spom. Kántry</i>	7.00	JV	Za kresťanskú škôlku
		18.00 (stream)	ML	+ Jozef Janík
Sobota 22. 5.	<i>sv. Rita z Cascie, rehoľníčka, l.spom. Kántry</i>	7.30 (stream)	JV	Za Božiu pomoc pre Petru
Nedeľa 23. 5.	ZOSLANIE DUCHA SVÄTÉHO SLÁVNOSŤ	7.30	ML	Za Božiu pomoc pre bratov Antona a Petra
		9.00 (stream)	JV	Za farníkov
		10.30 (stream)	ML	+ Peter Králik
		18.00	JV	Za Božiu pomoc pre manželku

Iniciálky: JV – Juraj Vittek, ML – Marián Lukáč, LM – Ľubomír Matejovič

Uvoľnenie opatrení

Prosíme, aby ste boli naďalej trpezliví s obmedzeniami. Podľa Covid automatu sme ešte v červenej zóne. Naďalej platí obmedzenie účasti 1 osoby na 15m². Žiadame Vás o minimum ohľaduplnosti voči ostatným! Je veľmi bezohľadné prísť v tomto náročnom čase obmedzení cez týždeň dvakrát za deň na svätú omšu. Pánovi sa určite bude viac páčiť milosrdenstvo voči bratovi či sestre, ktorí túžia prísť aspoň raz na svätú omšu. Takisto v kostole nejestvuje obsadzovanie miesta pred svätou omšou pre iných ako v kine či divadle. Preto keď prídete do kostola a niekto vám povie, že je obsadené to-ktoré miesto, nemusíte to rešpektovať. Ak sa Vám nepodarí prísť do

kostola v nedeľu, odporúčame prísť aspoň raz cez týždeň. Najmenej obsadené omše sú najmä ranné.

Naďalej platí dočasná inštrukcia nášho otca arcibiskupa, že totiž pre každého kňaza našej arcidiecézy je záväzný spôsob podávania svätého prijímania na ruku, lebo je menej rizikový na možné šírenie epidémie a tým spôsobom zodpovedá viac požiadavke piateho Božieho prikázania, aby sme chránili zdravie a život našich bratov a sestier, a vlastné zdravie a vlastný život. Prosíme, aby ste zvážili zvlášť účasť s malými deťmi, na čo v kostole nie sme teraz ešte uspôsobení.

Streamované sv. omše

Večerné omše cez týždeň budú streamované o 18.00h, v sobotu 7.30, v nedeľu všetky.

Detská svätá omša

V stredu večer bude po dlhom čase opäť detská svätá omša s účasťou prvoprijímajúcich detí. Miesta na sedenie v kostole budú mať prvoprijímajúce deti. Vzhľadom na ich počet sa okrem nich a rodičov veľa ľudí nezmestí. Veríme, že to pochopíte a deťom túto jednu svätú omšu v týždni doprajete. Doteraz sme celé mesiace mali katechézy iba online.

Zbierka na masmédiá

Dnešnú nedeľu je zbierka na katolícke masmédiá.

Letné kántrové dni

V stredu, piatok a v sobotu sú letné kántrové dni. Záväzný je jeden deň. Obsahom letných kántrových dní sú prosby *Za jednotu kresťanov* alebo *Za duchovné povolania*.

Turíce, odpustky, Quarantore

Veriaci, ktorý sa zúčastní na verejnom speve alebo recitovaní hymnu *Veni Creator* na slávnosť Zoslania Ducha Svätého, môže za zvyčajných podmienok získať úplné odpustky. V očakávaní Turíc a v pred sviatkom svätého Filipa Nériho organizujeme opäť 40 hodinovú eucharistickú adoráciu Quarantore so spoločným úmyslom v zjednotení so Svätým Otcom v mesiaci máj: za ukončenie pandémie a obnovu spoločenského života. Začneme v piatok o 15.00h a zakončíme v nedeľu ráno o 7.00h. Zapísať sa môžete na jednotlivé hodiny. Všetkých pozývame, aby ste sa zapojili k tejto intenzívnej spoločnej verejnej modlitbe!

OHLÁŠKY PRED KŇAZSKOU VYSVIACKOU

PETER REPKO, narodený dňa 12. novembra 1993 v Bratislave, syn Jána a Zuzany, rodenej Kubičkovej, diakon pôsobiaci v Bratislavskej arcidiecéze, bude dňa 12. júna 2021 vysvätený za kňaza. Kto by vedel o nejakej cirkevnoprávnej prekážke, je povinný to ohlásiť na farskom úrade.

Výzva Svätého Otca k modlitbe svätého ruženca v mesiaci máj

Pripojme sa denne spoločne alebo individuálne k výzve Svätého Otca na modlitbu ruženca za ukončenie pandémie a obnovu spoločenského života.

Novéna k pred sviatkom svätého Filipa Nériho

Od pondelka Vás pozývame po večerných svätých omšiach ku krátkej modlitbe novény pred sviatkom svätého Filipa Nériho.